Φύλλο Εργασίας

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ
Δραστηριότητα 1 (ανακάλυψης, ομαδική):

Ένας βιαστικός, τίμιος και πεινασμένος κύριος μπήκε σε ένα μαγαζί που πουλούσε πίτσες. Ο καταστηματάρχης έλειπε. 
Αυτός είδε μπροστά του μια έτοιμη μεγάλη λαχταριστή πίτσα των 10 κομματιών. Πήρε τα 2 κομμάτια, άφησε 90 λεπτά και έφυγε. 
Μετά από λίγο πήγες εσύ και πήρες 3 κομμάτια. 
Πόσα χρήματα πρέπει να αφήσεις;

(Αν δυσκολεύεστε, μπορείτε να ζωγραφίσετε το πρόβλημα και μετά να το λύσετε)

ΛΥΣΗ

Ξέρω






Ψάχνω
Απάντηση ……………………………………………………….

Δραστηριότητα 2 (ομαδική):

Ένας ποδηλάτης έχει διανύσει 8 χμ που ήταν τα 2/10 της διαδρομής.

α) Πόσα χμ είναι τα 3/10 της ίδιας διαδρομής;
β) Πόσα χμ είναι το υπόλοιπο της ίδιας διαδρομής;

(Αν δυσκολεύεστε, μπορείτε να ζωγραφίσετε το πρόβλημα και μετά να το λύσετε)

ΛΥΣΗ
Ξέρω






Ψάχνω
Απάντηση …………………………………………………….

Δραστηριότητα 3 (ατομική). 

Επειδή το πρόβλημα έχει δύο σκέλη, μοιράζεται στα άτομα της ομάδας. Δύο άτομα θα λύσουν το πρώτο σκέλος και δύο άλλα το δεύτερο. Στη συνέχεια θα συγκρίνουν τα ευρήματα και θα απαντήσουν.
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ΛΥΣΗ
Ξέρω






Ψάχνω
Απάντηση …………………………………………………….

Δραστηριότητα 4 (ομαδική):

Μπορείτε να γράψετε ομαδικά σε ένα φύλλο χαρτιού ένα παρόμοιο πρόβλημα, να το ανταλλάξετε με την άλλη ομάδα και να λύσει η κάθε ομάδα το πρόβλημα της άλλης;

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ

Επιλέξτε μία για να τη λύσετε στο σπίτι, στο τετράδιο εργασιών
1. Τα 0,2 μιας σοκολάτας κοστίζουν 26 λεπτά.

α) Πόσο κοστίζουν τα 0,5;

β) Πόσο κοστίζει όλη;

(Αν δυσκολεύεστε, μπορείτε να ζωγραφίσετε το πρόβλημα και μετά να το λύσετε)

2. Μπορείς να συμπληρώσεις τον παρακάτω πίνακα;

	3/100
	1/100
	6/100
	5/100

	36 λεπτά
	;
	;
	;


3. Μια ομάδα ποδοσφαίρου χρειάζεται 85 ευρώ για να αγοράσει 5 φανέλες.

Πόσο κοστίζουν οι 11 φανέλες;

4. Οι 50 μεζούρες ενός απορρυπαντικού κοστίζουν 20 ευρώ. Το ίδιο απορρυπαντικό κυκλοφορεί και σε μια άλλη συσκευασία με 40 μεζούρες που κοστίζει 18 ευρώ. Ποια συσκευασία συμφέρει να αγοράσεις; Γιατί;
5. Στον τρίτο όροφο μιας καινούργιας οικοδομής, υπάρχουν τρία διαμερίσματα απούλητα. Το πρώτο έχει έκταση 90 τμ, το δεύτερο 65 τμ και το τρίτο 45 τμ. Όλα μαζί κοστίζουν 300.000 ευρώ. Μπορείς να βρεις πόσο κοστίζει το καθένα;
Τάξη Ε’: Κεφ. 15, Αναγωγή στη δεκαδική κλασματική μονάδα.


[image: image1]